

以“艺”战“疫”

市青年京剧团推出战“疫”主题短视频

京腔京韵唱出战“疫”斗志



本报讯(记者 刘莉莉)以“艺”战“疫”,我市京剧人积极行动。昨日,天津市青年京剧团发布了一段由该团团团长、张派青衣名家赵秀君演唱的《忆秦娥·战疫情》,以京腔京韵唱响战胜疫情的昂扬斗志。

《忆秦娥·战疫情》根据《忆秦娥·娄山关》改编创作而成。在这段短视频中,赵秀君首先吐露心声:“父老乡亲、兄弟姐妹们,可恶的疫情现在袭击了天津,我们不要怕、不要惊慌,我们有市委、市政府的坚强领导,有全市人民积

极配合,我们一定会万众一心、战胜疫情,迎来天津更加美好的明天!”随后,她深情笃定地演唱:“狂风吼,海河疫情汹汹烈……中华儿女不信邪,众志成城斗瘟孽。气势如虹,意志如铁!”

伴着《忆秦娥·战疫情》的旋律,视频中展现了医务人员坚守一线、百姓有序进行核酸检测,以及市青年京剧团演职人员积极参与志愿服务的画面。赵秀君表示,希望以中华优秀传统文化表达出守望相助、共克时艰的坚定信心。

左图:赵秀君在演唱《忆秦娥·战疫情》(视频截图)

天津儿艺 从孩子视角宣传防疫知识

本报讯(记者 刘莉莉)连日来,天津市儿童艺术剧团创作并发布儿童诗歌短视频,从孩子视角宣传防疫知识。

“有一个大怪兽,浑身长的都是刺儿。可恶的奥密克戎,我们不怕你,科学会指导小伙伴们抗争到底……”儿童诗歌《奥密克戎,我们不怕你》由刘琦创作、赵婧朗诵,声情并茂的朗诵辅以医务人员抗击病毒的卡通形象,更加容易被孩子接受。还有由赵雪创作、张德龙朗诵的儿童诗歌《天津,必胜》也在短视频平台发布。

天津儿艺负责人郭斌斌表示,天津儿艺的演职人员作为文艺战线的一分子,一方面加紧创作防疫作品,从孩子们的视角宣传防疫知识,表达抗击疫情的决心;另一方面,团内青年骨干组成防疫志愿者小组,深入社区,积极投身抗疫一线,助力早日打赢这场特殊战役。

天津快板 师徒携手创作“抗疫见真情”

本报讯(记者 张帆)“携手抗疫传佳话,风雨同舟称模范,齐心协力同志愿,天津定会过难关”——流畅欢快的天津快板《兄弟情深抗疫情》,道出在疫情面前天津、湖北两地人民之间的深厚情谊。天津出现本轮疫情后,和平文化宫文艺干部罗峰与学生刘默岩积极投身社区志愿服务,并有感于

天津迅速响应抗击疫情,创作了这一天津快板作品。

由于疫情阻隔和下沉社区服务,师徒二人无法见面,就通过线上交流的方式打磨作品细节,反复练习推敲。“天津抗疫动作快,不能让它再蔓延!封小区、再溯源,全市核酸不停闲……”这个作品记录了罗峰师徒在志愿服务中的所见

所感。罗峰说:“这次全市全员核酸检测自上而下的反应都很快,我们在志愿服务中感受到社区居民无论老少都很积极配合。这两天天气比较冷,我们站在外面两三个小时就冻透了,负责检测的医务工作者们很辛苦。还有很多志愿者自愿参与进来,大伙儿都特别团结、服从指挥,我们一定能够战胜疫情!”

市作协 发起“你用棉签 我用笔”征文

本报讯(记者 仇宇浩)昨日,市作协面向全市作家、诗人发起“你用棉签 我用笔”主题征文活动。

面对新的抗疫形势,市作协号召作家们与党同心同德,与人民同行,围绕当下防疫抗疫主题,倾情开展文学创作,为读者贡献凝聚人心、坚定信心、鼓舞士气的诗歌、散文、小说等各类别文学作品。

征文通知发出后,作家、诗人积极响应,纷纷表示要用心用情创作,以“艺”战“疫”。

楹联艺术再现“天津在行动”

应征的优秀作品正在线上平台选登

本报讯(记者 翟志鸣)日前,市楹联学会启动“天津在行动”抗疫楹联作品征集活动,并陆续在线上刊登优秀作品。

突发疫情面前,为展现天津人民不畏艰难、众志成城的抗疫行动,市楹联学会近日向全市传统文化工作者和爱好者广泛征集抗疫题材的楹联作品,并邀请全国各级楹联组织和广大联友互动参与。目前,应征的优秀作品正在线上平台选登,“情牵海下,八方聚力同杀疫;春暖津南,万众一心共闯关”“一举成功,万众核酸唯恐后;同行必胜,三津抗疫只争先”“三九吟寒,筛检核酸争入户;子时送暖,誓为翁媪保平安”“管控及时,疫来始觉天津速度;抚安有序,难里更知故道情怀”等一批优秀作品朗朗上口,振奋人心,用楹联形式艺术地再现了此次疫情中天津人民的抗疫之举。

天图闭馆期间 书刊借阅期自动顺延

本报讯(记者 仇宇浩)天津图书馆自本月10日起暂停对外开放,疫情期间书刊借还期限为60天,借期内可续借1次,在此期间还书时不会产生逾期服务费。

因疫情闭馆期间,读者的书刊借期自动顺延借还天数。恢复开馆后,读者尽快到馆归还即可。

26名国脚率先抵达驻地 国足开练 过年不想掉链子

本报讯(记者 王梓 赵睿)中国队于1月11日在上海集结,首批抵达驻地的球员有26人。参加足协杯决赛和超甲附加赛的国脚球员定于明日与全队会合。考虑到此次集训,中国队的首场教学赛定于16日进行,接下来的备战任务十分紧迫。

首批到队的26名球员中,除尹鸿博在酒店健身房独自进行康复训练,其余球员均参加了当天下午的首堂训练课。经历了此前的中超魔鬼赛程,大家都显得有些疲惫。尽快帮助球员恢复状态,成为球队的当务之急。

训练前接受采访时,主教练李霄鹏道出了对国足执教生涯的初步规划,并表示不会因急于改变现状,给球员们带来思想包袱。他将自己的短期目标定在打好对阵日本队和越南队的两场预选赛亚洲区12强赛,长期目标则是建设一支亚洲一流水平的国足,至少每一次都可以完成冲击世界杯足球赛正赛的目标。看得出,李霄鹏想为中国队营造一个相对宽松的训练氛围,尤其是在12强赛出线前景告急的情况下,他不希望球员们过早背负起想赢怕输的包袱。

按计划,参加足协杯决赛和超甲附加赛的国脚球员将于明日抵达驻地酒店。外籍球员蒋光太因前往阿联酋与家人团聚确定缺席本期集训。不出意外,他将直接前往日本和全队会合。眼下中国队所面临的重大变数,是4名身在巴西的归化球员洛国富、艾克森、费南多以及阿兰能否随队出战。一旦4人缺席,李霄鹏需提前做好“B计划”。考虑到中国队集训集训阵容后,距离首场教学赛仅剩不到两天,如何调配集训资源,帮助球员们进入备战状态,考验着李霄鹏的执教功底。

本月27日,中国队将在12强赛客场挑战日本队,2月1日(农历大年初一)客场迎战越南队。李霄鹏坦言:“最直接的目标就是在过年期间争取别掉链子,给全球球迷一个满意的答案。”

超甲附加赛成都浙江成功冲超 新赛季中超球队扩充至18支



另外一场比赛中,首回合0:1输球的青岛队,虽然迎回了两大外援武科维奇和亚历山德里尼,但他们没有能够翻盘,被浙江队0:0逼平。这样,在两回合的比赛中,青岛队总比分0:1落败,时隔两个赛季再次回到了中甲联赛。

在超甲附加赛结束之后,2022赛季中超联赛的参赛球队已经全部敲定,成都蓉城队和浙江队拿到了最后两个中超席位。如果加上此前直接升超的武汉三镇队和梅州客家队,新赛季将有4支“升班马”,创下了中国联赛新的纪录。

在超甲附加赛中,两支中超球队最终都输给了来自中甲联赛的球队,令人意外。一方面,中超联赛的赛程过于密集,导致各队疲惫不堪,例如大连人和青岛队跌入中甲联赛。

由于前一天刚刚遭受了中国足协的重罚,大连人和成都蓉城队此回合的较量相当引人关注。上半时两队都有机会,但始终无法破门。下半时比赛中,成都蓉城外援罗慕洛禁区外远射,皮球打到对方后卫丹尼尔森身上折射入网,表现出色的大连人门将张琳也无力为力。最终,大连人队0:1不敌成都蓉城队,总比分1:2落败。

北京冬奥会短道速滑 国内选拔赛第二站打响 适应冬奥节奏 给自己“出难题”

本报讯(记者 张璐璐)昨天,2022年北京冬奥会短道速滑国内选拔赛第二站继续在首钢园运动中心举行,当日进行了男、女500米和1500米4个项目的争夺,安凯包揽男子500米和1500米冠军;范可新、韩雨桐分别拿到女子500米和1500米冠军。

选拔赛的规则采用积分制,以去年首钢挑战赛单项第一的成绩为标准,只有达到此标准,运动员才能获得积分,“门槛”较高。此外,根据国外对手滑法凶悍、领滑能力强、体能好等特点,选拔赛鼓励运动员“一马当先”领滑,因此在各单项设立了赛点,每次通过赛点时,名次第一的运动员可获得加分。第一站比赛结束后,男队的吉林选手张添翼和女队的黑龙江选手张雨婷凭借积分优势,已率先拿到北京冬奥会参赛资格。

第二站比赛,老将范可新在女子500米争夺中率先冲过终点,连续两站拿到该项目冠军。女子组1500米冠军被韩雨桐收入囊中,不过她的成绩没有达到2分16秒的挑战赛A标,因此无法拿到冠军积分。安凯虽然包揽了男子组500米和1500米冠军,不过他的两项成绩均未达到挑战赛A标,也没有获得冠军积分。

中国华融资产管理股份有限公司、中国华融资产管理股份有限公司天津市分公司、天津市泓峰资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司、中国华融资产管理股份有限公司天津市分公司(以下统称“转让方”)与天津市泓峰资产管理有限公司(以下简称“受让方”)签署的《债权转让协议》,转让方已将依法享有的对天津市富盛钢管有限公司等3户债权资产的债权及相应担保权利等全部权益转让给受让方,特此通知债务人、担保人及还款责任人。

天津市泓峰资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现

序号	债务人	本金余额	欠息及费用	担保人	抵质押物
1	天津市富盛钢管有限公司	4,988.10	4,400.45	天津市正德宏远不锈钢制造有限公司、芦德军、李炳荣、芦学功、夏凤清、陈广花、李炳升(已去世,法院判决其配偶陈广花、子女李茂东、李茂霞、李浩在继承李炳升遗产实际价值范围内对本债权承担连带保证责任)	天津市静海区天津大邱庄工业园内恒泰路9号房地产
2	天津市岐益工贸有限公司	4,000.00	3,192.74	天津市岐益工贸有限公司、天津岐丰集团有限公司、天津市岐丰钢铁有限公司、天津市泽宇包装制品有限公司、李永才(及配偶刘宝芝)、刘凤岐(及配偶张敬珍)、王兴民(及配偶刘宝荣)	72410台机器设备
3	天津庄银伟业实业有限公司	19,597.29	38,445.76	浙江越王控股集团有限公司、浙江高盛伟邦置业有限公司、高海根、朱婉凤	—

注:利息、罚息、复利及费用暂计算至2021年9月20日,自该日之后产生的利息、罚息、复利此表未附,另行计算。债权实际金额以依据原债权合同、生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准。

中国华融资产管理股份有限公司 中国华融资产管理股份有限公司天津市分公司 天津市泓峰资产管理有限公司 2022年1月13日

分类信息

天津日报 17622997767 81316697

敬告读者: 本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

“码”上见

小面积大信息,广告费用低,宣传零压力,独立小门头,刊登更灵活!

现开设揽收DM业务,承揽各大企业、公司的DM广告区域投放业务。按照客户要求,将资料经过整理、编辑、设计、制作、印刷后直接投递,完成配套服务,并在投递时间、地点、范围、对象上满足客户要求,做到精准投放,增强企业形象,提高公司知名度。

咨询电话: 23602781

征集诚信商家展示 发现责任担当之光

为充分展示天津商家诚信之举,树立行业典范,服务津城市民,甄选手边好产品,特推出“诚信企业展”活动,凡参与企业还可参加2021年度行业模范风采展。

联系电话: 81316697

指定继承公告

承租人:李英杰,身份证号码120101194405032535,同意本人死亡后,将坐落于和平区柳州路华荫东里7—10号10门204/206厅、(206)阳台、204厕所、205厨房、206居室住宅房屋指定过户给李昂,身份证号码120101198108062517,即由承租人的儿子(关系)承租。

公告

位于天津市河东区新开路华云大厦地上停车场,现由天津吴雅物业服务有限公司对其进行运营管理,现已开通使用。特此声明。

天津吴雅物业服务有限公司

公告

位于天津市河东区新开路聚安新厦地上停车场,现由天津宝利华物业服务有限公司对其进行运营管理,现已开通使用。特此声明。

天津宝利华物业服务有限公司

寻人

天津市宁河区板桥镇老庄村村民孙耀广寻找儿子孙继亮,望孙继亮及知情者见报后与孙耀广联系,电话: 131752592473。

注销公告

北京首信(天津)律师事务所,证号311200005961161269,依据中华人民共和国律师法和律师事务所管理办法,依法向登记机关申请注销,已依照有关规定进行清算,请债权人自见报之日起45日内向本所清算组申报债权。特此公告。